
高等学校普通教科「情報」履修状況調査　2016年4月～5月

[1]科類 [2]国別 [3]現役／浪人等 [4]高等学校での情報関連科目の授業について

1 文Ⅰ 408 1 日本人 2248 1 現役学生 1559 1 1年で 1133
2 文Ⅱ 363 2 外国人 33 2 浪人入学 723 2 2年で 448
3 文Ⅲ 367 3 その他 23 3 他クラス 3 3 3年で 169
4 理Ⅰ 860 2304 4 その他 19 4 複数年 384
5 理Ⅱ 260 2304 5 無履修 71
6 理Ⅲ 46 6 不明 99

2304 2304

[5]履修科目 [6]履修時間 [7]履修の実態 [8]情報関係選択科目

1 社会と情報 289 1 週2時間 356 1 「情報」 1188 1 履修 32
2 情報の科学 326 2 週1時間 1629 2 一時期 239 2 非履修 24
3 情報A 169 3 その他 147 3 全部他 56 3 なし 1221
4 情報B 61 2132 4 不明 637 4 不明 841
5 情報C 63 2120 2118
6 複数科目 89
7 代替科目 12
8 不明 1184
9 その他 14

2207

●基本項目　（回答数：上段．約２３００、下段．約２１００）
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1 教科情報で学び、理解している(あるいは使いこなせる)
2 教科情報で学んだが、理解していない(あるいは使えない)
3 教科情報では学ばなかったが、他の科目あるいは独学で身につけた
4 教科情報では学ばず、身につけてもいない

[9]ワープロ [10]表計算 [11]プレゼンテーション [12]電子メール [13]Web検索 [21]著作権・個人情報・プライバシー

1 1006 1 769 1 881 1 1000 1 1140 1 1331
2 651 2 1131 2 729 2 379 2 197 2 443
3 410 3 138 3 322 3 574 3 860 3 186
4 237 4 266 4 372 4 351 4 107 4 344

2304 2304 2304 2304 2304 2304

[14]タッチタイピング [15]プログラミング [16]システムの仕組み [17]モデル化とシミュレーション [18]データベース [19]画像処理とマルチメディア [20]Webページ作成

1 288 1 129 1 432 1 110 1 151 1 268 1 188
2 614 2 767 2 945 2 470 2 518 2 673 2 719
3 393 3 114 3 150 3 44 3 86 3 171 3 127
4 1009 4 1294 4 777 4 1680 4 1549 4 1192 4 1270

2304 2304 2304 2304 2304 2304 2304

[9] [10] [11] [12] [13] [14] [15] [16] [17] [18] [19] [20] [21]

ワープロ 表計算
プレゼン
テーション

メール Web検索
タッチタイ
ピング

プログラミ
ング

仕組み モデル化
データ
ベース

マルチメ
ディア

Web Page
著作権・
個人情報

(1+2)/全 情報で習った率 0.72 0.82 0.70 0.60 0.58 0.39 0.39 0.60 0.25 0.29 0.41 0.39 0.77
1/(1+2) 情報で身についた率 0.61 0.40 0.55 0.73 0.85 0.32 0.14 0.31 0.19 0.23 0.28 0.21 0.75
(1+3)/全 できる率 0.61 0.39 0.52 0.68 0.87 0.30 0.11 0.25 0.07 0.10 0.19 0.14 0.66
3/全 独習率 0.18 0.06 0.14 0.25 0.37 0.17 0.05 0.07 0.02 0.04 0.07 0.06 0.08

●スキル項目　（回答数：約2300）
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